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Hulíňan

Vážení čtenáři,
dostává se vám do ru- 

kou poslední letošní číslo 
Hulíňanu, před několika 
dny jsme společně na ná-
městí rozsvítili náš vánoč-
ní strom a vánoční výzdo-
bu, pomalu nám advent 
běží od svíčky k svíčce, 
krátí se nám doba očeká-
vání a blíží se nám Váno-

ce a brzy po nich konec roku 2017. Bilancovat 
se ještě nedá úplně přesně, každý z nás však 
v momentech, kdy se v předvánočním shonu 
pozastaví, přece jen uplynulý rok hodnotí. 
Byl bohatý na velké celospolečenské událos-
ti, došlo k podstatným politickým změnám s 
výsledkem voleb, stala se řada drobných věcí 
a proběhlo mnoho větších či menších změn 
na radnici i v mnoha osobních záležitostech 
každého z nás. S těmi ne dobrými bude třeba 
se v budoucnu popasovat, ty pozitivní je dob-
ré přivítat a užít si jich.

Pokud vedly k lepšímu a stojí za nimi kon-
krétní lidé, je třeba věnovat jim myšlenku, 
vzpomenout jejich zásluhy a poděkovat.

Já proto děkuji všem občanům města,  
že měli v tomto roce hlavně trpělivost při 
řadě prováděných oprav a stavebních prací 
a akcí ve městě. Děkuji všem kolegům zastu-
pitelům za moudré a často nelehké rozhodo-

vání v klíčových věcech, schopnost nalézat 
kompromisní řešení, která mají dopad na 
zlepšení kvality života ve městě. Za reali-
zaci těchto rozhodnutí a přípravu všech po-
třebných podkladů pro rozhodování děkuji 
také celému městskému úřadu v čele s pa- 
ní tajemnicí a vedoucími jednotlivých od-
borů. Ředitelům a pracovníkům všech měst-
ských příspěvkových organizací a našim  
městským obchodním společnostem za od-
povědný přístup k plnění povinností v ob-
lastech, za které odpovídají. Děkuji všem 
spolkům a organizacím za jejich práci ze-
jména pro mládež a pro děti, za práci pro 
rozvoj občanské společnosti, za dodržová-
ní tradic a zlepšování kultury života města  
v nejširším slova smyslu. Zvlášť děkuji pracov-
nicím knihovny, infocentra a muzea i všem  
jejich pomocníkům za zorganizování řady 
oblíbených kulturně společenských akcí. 
Ty nás drží spolu, dávají nám příležitost se 
potkávat a poznávat. Všem vám pak za ja-
kýkoliv kousek práce pro druhé, pro obec, 
pro dobrou budoucnost, pro pevný vztah  
k našemu městu.

Úkolem každého prosincového zasedání 
zastupitelstva je vždy schválení rozpočtu na 
nadcházející rok a v návaznosti s ním také 
na schválení tzv. Akčního plánu na nadchá-
zející rok. Oba tyto dokumenty předurčují, 
co nás bude čekat v příštím roce, jaké prio-

rity si vedení města a celé zastupitelstvo na 
další rok stanovuje. Plánováno je toho po-
měrně mnoho. 

Těším se a věřím, že se valnou většinu těch- 
to zamýšlených představ podaří naplnit, že je 
přivítáte pozitivně i vy, občané města Hulína. 
Těším se a věřím, že za rok, který zase uteče 
jako voda, přinese opět spoustu změn a no-
vých událostí v našich životech, budu moci 
opět vám všem výše uvedeným poděkovat.

Přeji všem krásné, klidné, požehnané Vá-
noce. Radost ze stromečku, dárků a setkání  
s nejbližšími ve vašich rodinách. Mnoho štěs-
tí, zdraví a úspěchů v osobním i profesním 
životě každému z vás v novém roce 2018.

Roman Hoza, starosta města Hulína
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Svatomartinské hodování

Děkujeme všem návštěvníkům, kteří se 
zúčastnili 11.11. Svatomartinského hodování 
na náměstí v Hulíně. Celým dopolednem nás 
provázela cimbálová muzika Mladí Burčáci, v 
11:11 přijel Martin na bílém koni a pan starosta 

R. Hoza společně s p. Gottwaldem (Vinařství 
Dvůr pod Starýma horama z Boršic) otevřeli a 
připili si letošním ročníkem svatomartinského 
vína. Na své si přišli fanoušci country v podá-
ní zlínské kapely Country Karma a vrcholem 

svátečního odpoledne bylo vystoupení sku-
piny Fleret. Snad každý odcházel spokojený  
z povedeného dne. Počasí nám přálo, těšíme se 
na příští ročník.

Text: J. Zakravačová, foto: L. Polišenská

Den řemesel a košt marmelád

V sobotu 4. listopadu proběhl tradiční 
Den řemesel v muzeu Františka Skopalíka v 
Záhlinicích. Téměř 400 návštěvníků si mohlo 
prohlédnout řemesla, která si starší ročníky 
pamatují ze svého dětství, a mladší návštěvní-
ci si vyzkoušeli tvořivé dílničky. Při návštěvě 
návštěvníci zhlédli práci přadleny, tkadleny, 
řezbářů, kolařů a dráteníků, perníkářky, sý-

rařky, řemeslníci předvedli zpracování kůže, 
kukuřičného šustí, vrbového proutí, poznali, 
jak vzniká Vizovické pečivo či lidová pod-
malba na sklo, také vznik voňavé koupelové 
soli. Nechyběl ani dřevěný kolotoč s ručním 
pohonem se skvělým panem kovářem. Bě-
hem celého dne bylo připraveno občerstvení.  
V sobotu také proběhl v hospodě U Čápa  

Košt marmelád.  
Spolupořadatelé  
byli MAS Jižní Ha- 
ná a město Hulín. 
Obě akce jsou le- 
tos realizované za  
přispění prostřed- 
ků ze státního roz- 
počtu ČR z pro-
gramu Minister- 
stva pro místní roz- 
voj, Projekt ,,Tra-
dice dlouhých ve- 
čerů na Hané“.

D ě k u j e m e 
všem za návště-
vu v Záhlinicích.

Text: J. Zakravačová, foto: Lidka Polišenská

Benefiční koncert ZUŠ Hulín na opravu kostela sv. Václava

V blízkosti kostela sv. Václava v Hulíně se 
nachází zdejší ZUŠ s bohatou tradicí a vstříc-
ným vedením, a mnohé koncerty žáků či pě-
veckých sborů se již uskutečnily právě v tomto 
kostele s výtečnou akustikou. V současnosti, 
kdy kostel, takto i kulturní památka města, 
se chystá na větší opravu, předložila ředitelka 
školy návrh pomoci dobré věci benefičním 
koncertem. Tato myšlenka zaktivovala učitele 
i žáky ZUŠ a dne 9. 11. 2017 v hulínském kos-
tele zaplněném posluchači účinkovali s vel-
kým nasazením žáci, učitelé ZUŠ a jejich hosté  
bez nároku na honorář.

Koncert zahájilo trombonové kvarteto, po-
sluchači si v průběhu koncertu poslechli sklad-
by význačných skladatelů, např. L. Bernsteina, 
J. Lennona, Petra Ebena, W. A. Mozarta, 
G. Gerschwina aj., chrámovou lodí se nesla 
sóla s klavírními doprovody, zpěvy s klavírem 
i varhanami či souborem komorní a taneční 
hudby, působivé bylo trio zobcových fléten.

Koncert překvapivě gradoval klarinetovým 
kvartetem vojenské hudby Olomouc, jehož 
členové po svém vystoupení a velkém potlesku 
přidali Montiho čardáš v podání 4 klarinetů. 
Tato skladba byla opravdovým vyvrcholením 
koncertu, jehož překvapivý výtěžek z dobro-
volného vstupného bude věnován 
na opravu kostela. Velký potlesk 
účinkujícím, žákům, učitelům a 
jejich hostům, to bylo poděkování 
posluchačů za dobrou věc.

Věra Gremlicová
Poděkování patří všem účin-

kujícím žákům a učitelům ZUŠ 
Hulín a jejich hostům, kteří si 
připravili krásný program pro 
Benefiční koncert v kostele sv. 
Václava. Výtěžek koncertu byl 
věnován na opravy hulínského 
kostela. Částku 8.902 Kč předala 
ředitelka školy Emilie Šimordová  

Otci Jiřímu Kopřivovi. Velké poděkování 
patří všem posluchačům, kteří si přišli zpří-
jemnit čtvrteční podvečer hezkou hudbou a 
podpořili tak zároveň dobrou věc.

Text: Kamila Poláková, foto: L. Polišenská

Více fotografií z těchto akcí najdete v barevné fotopříloze uprostřed tohoto čísla měsíčníku Hulíňan.
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Dne 28. 10. 2017 proběhla v dopoledních ho-
dinách dlouho avizovaná výsadba nové aleje v 
lokalitě zvané Podstávek. Počasí naštěstí přálo a 
celé dopoledne se udrželo bez deště a přeháněk. 
Alej byla vysázena za podpory Nadace ČEZ, kte- 
rá poskytla nadační příspěvek ve výši 50.800 Kč  
na nákup sadbového materiálu, a to 10 ks stro-
mů v dřevině lípa a 120 ks keřů v dřevině ptačí 
zob. Výsadby se zúčastnili občané města, kteří 
se zároveň stali patrony svého vysazeného stro-
mu. Strom si označili štítkem, kde k datu výsad-
by a druhu stromu si zapsali jméno rodiny či 
svých dětí. Nadace ČEZ poskytla i dvě krmítka 
pro ptáčky, která byla umístěna v aleji. Ačkoliv 
neplánovaně, ale shodou okolností se symbolic-
ky vysadily lípy jako národní stromy k 99. výro-
čí vzniku samostatného československého státu.

Odbor rozvoje města a životního prostředí

Z RADNICE Organizační změny v Kulturním klubu Hulín

Koncert DNES PROSTĚ HRAJU!

Skvělý koncert party muzikantů, kteří 
hrají rádi a hlavně pro radost. Město Hulín 
podpořilo mladé a nadějné muzikanty, kte-
rým se koncert v zaplněném sále Kulturního 
klubu povedl na výbornou. A jak celý projekt 
vznikl? Dnes prostě hraju! vznikl na základě 
nápadu dát dohromady známé, muzikanty, 
kteří budou mít chuť podílet se na společném 
koncertu – ne pro peníze, ale prostě pro ra-
dost. Začalo to tak, že jsem napsala Patrikovi 
(zpěv), Adině (zpěv) a Honzovi (bubeník), šli 

jsme na kafe, kde jsem jim nápad vylíčila a 
začali jsme dávat dohromady muzikanty, kdo 
má jaké známé, které zkusíme oslovit, jestli by 
do toho s námi šli. Byl to trochu risk, protože 
každý z muzikantů byl trochu odjinud, první 
zkoušky šly ztuha, ale postupem času se uká-
zalo, že si mezi sebou rozumíme a že to může 
fungovat. Nakonec jsme poskládali na tento 
projekt kapelu o devíti členech – tři zpěváci: 
já, Patrik Možíš a Adina Navrátilová, bubeník 
Honza Nezval, kytarista Robin Mlodzik, kon-

trabasista Martin Matuška, klavíristka Barbo-
ra Zonová, saxofonista Honza Přadka a trum-
petista David Navrátil. Teď už máme koncert 
za sebou a i přes drobné zádrhely, bez kterých 
se to neobejde, jsme si to, s velkou podporou 
lidí, kteří na nás přišli, myslím užili tak, jak 
jsme si přáli. A co víc – rozhodli jsme se ve 
spolupráci pokračovat. Snad se tedy můžete 
těšit na nějaké další společné projekty – uvi-
díme, co spolu nakonec ještě vymyslíme.

T. Navrátilová, foto: Lidka Polišenská

Po zářijovém rozhodnutí zastupitelstva o roz- 
šíření činnosti KULTURNÍHO KLUBU Hulín,  
příspěvkové organizace, o činnost Městské kni- 
hovny, Muzea Františka Skopalíka v Záhlinicích 
a Informačního centra s účinností od 1. ledna 
2018, rozhodla rada města o vypsání výběrové-
ho řízení na obsazení ředitele této organizace. 
Cílem bylo obsadit toto místo co nejdříve, aby se 
ředitel již mohl podílet na všech ekonomických 

a právních krocích, které jsou s touto velkou  
změnou spojeny. Do výběrového řízení se přihlá- 
sili nakonec čtyři uchazeči, kteří mimo obvyklé 
doklady měli také předložit koncepci rozvoje. 
Pětičlenná výběrová komise, složená ze zastu- 
pitelů a odborníků z Krajského úřadu ve Zlíně, 
jednomyslně doporučila jako vítězného uchaze-
če Bc. Zdeňka Štokmana, který byl od 1. srpna 
2017 pověřen vedením Kulturního klubu.  Ná-

sledně Rada města Hulína s účinností od 1. listo-
padu 20017 jmenovala pana Štokmana do funk- 
ce ředitele. V současné době se pro prosincové 
jednání zastupitelstva připravuje změna zřizo-
vací listiny, mimo jiného je navrhována i změna 
názvu, a to na Městské kulturní centrum Hulín, 
příspěvková organizace. 

JUDr. Hana Hrabalová
tajemnice Městského úřadu Hulín

Alej Podstávek

Podstávek dříve

Nový automobil  
pro SDH Hulín

Zlínský kraj přispěl na zakoupení hasičské-
ho dopravního automobilu FORD poskytnu-
tím investiční dotace ze svého fondu. Na poří-
zení tohoto vozidla ve výši necelých 900 tis. Kč 
se podílelo i Ministerstvo vnitra a město Hulín.

Odbor správy majetku města

Podstávek nyní
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1/65/RM/2017 
Koupě pozemku parc. č. 77/11 v k. ú. Záhlinice
Rada města Hulína doporučuje zastupitel-
stvu města schválit
kupní smlouvu na koupi pozemku parc. č. 
77/11 v k. ú. Záhlinice o výměře 37 m2 pro 
město Hulín od XXX XXX, bytem XXX XXX 
Hulín, za cenu 1.850,- Kč.

2/65/RM/2017 
Smlouva o výprose - tělocvična
Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o výprose č. MÚH/08965/2017 s Ma- 
žoretkami Aleny Rafajové, z. s., se sídlem v Za- 
hnašovicích 69, 769 01 Holešov, na místnost 
v budově čp. 375 na ul. Dr. Stojana v Hulíně 
sloužící jako tělocvična.

3/65/RM/2017 
Žádost o zapůjčení vozidla Volkswagen 
Transporter
Rada města Hulína schvaluje
smlouvu o výprose se Základní uměleckou 
školou Hulín, nám. Míru 123, 768 24 Hulín 
na osobní automobil Volkswagen Transpor-
ter na dobu určitou od 23. do 25. 11. 2017.

4/65/RM/2017 
Zpráva o kontrole hospodaření KULTURNÍ-
HO KLUBU Hulín, příspěvkové organizaci
Rada města Hulína bere na vědomí
zprávu o provedení kontroly hospodaření 

KULTURNÍHO KLUBU Hulín, příspěvkové 
organizace se zaměřením na doplnění infor-
mací ke stavu k 31. 8. 2017.

5/65/RM/2017 
Směrnice SM/26/01/17
Rada města Hulína schvaluje
směrnici SM/26/01/17, která upravuje postup 
při sestavování, schvalování a zveřejňování 
střednědobého výhledu rozpočtu a rozpočtu 
příspěvkových organizací pro zajištění jed-
notného postupu při naplňování povinností 
podle § 28 a § 28 a zákona č. 250/2000 Sb.  
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,  
ve znění pozdějších předpisů, a dále podle § 4 
a § 5 zákona č. 23/2017 Sb., o pravidlech roz-
počtové odpovědnosti, ve znění pozdějších 
předpisů.

6/65/RM/2017 
Jmenování do funkce ředitele KULTURNÍ-
HO KLUBU Hulín, příspěvkové organizace
I. Rada města Hulína bere na vědomí
výsledné pořadí uchazečů vhodných pro vý- 
kon funkce a doporučení Výběrové komi-
se pro výběrové řízení na funkci ředitel/ka 
KULTURNÍHO KLUBU Hulín, příspěvkové 
organizace.
II. Rada města Hulína jmenuje
Bc. Zdeňka Štokmana do funkce ředitele 
KULTURNÍHO KLUBU Hulín, příspěvkové 
organizace, s účinností od 1. listopadu 2017.

7/65/RM/2017 
Nové platové výměry
Rada města Hulína schvaluje
s účinností od 1. listopadu 2017 nové platové vý-
měry všem ředitelkám příspěvkových organiza-
cí z důvodu změny právní úpravy, a Bc. Zdeňku 
Štokmanovi, řediteli KULTURNÍHO KLUBU 
HULÍN, příspěvkové organizace, platový výměr 
v souvislosti se jmenováním do funkce.

8/65/RM/2017 
Aktualizovaný odpisový plán na rok 2017 - 
DECENT
Rada města Hulína schvaluje
aktualizovaný odpisový plán s účinností od 1. 11.  
2017 DECENTU Hulín, příspěvkové organi-
zaci, se sídlem Eduarda Světlíka 1197, 768 24 
Hulín, IČ: 47934344, dle přiloženého návrhu.
Mgr. Roman Hoza v. r. - starosta města Hulína

Petr Polák v. r. - místostarosta města Hulína

ZKRÁCENÝ  
PŘEHLED USNESENÍ

ZKRÁCENÝ PŘEHLED USNESENÍ
z 65. schůze Rady města Hulína, která se konala dne 1. 11. 2017

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zve-
řejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, 
 v platném znění

Rekonstrukce komuni-
kace ul. Sušilova

Po provedené výměně vodovodního řadu 
společností Vodovody a kanalizace Kroměříž, 
a.s., přišla na řadu i kompletní rekonstrukce 
komunikace, chodníku, odvodnění a veřejné-
ho osvětlení, kterou provádí firma Rovina sta-
vební, a.s. Stavební práce jsou v plném prou-
du a za vhodných klimatických podmínek 
budou práce dokončeny dle Smlouvy o dílo  
do konce listopadu letošního roku. Věříme, 
že i za stísněných podmínek se rekonstrukce 
podaří ke spokojenosti občanů města.

Odbor rozvoje města a životního prostředí

Rozšíření dětských hřišť

V letošním roce město vybudo-
valo dětské hřiště na travnaté ploše 
mezi ulicí Zahradní a Wolkerovou, 
o kterém již v Hulíňanu bylo psáno. 
Do konce roku se děti můžou těšit  
na rozšíření dětské hřiště na sídlišti 
Višňovce o 2 herní prvky, a to tune- 
lovou prolézačku a trojitou hrazdu. 
V Záhlinicích u fotbalového hřiště 
přibude houpací chodník a lanový 
prvek. 

Odbor Správy majetku města

Ocenění dárců krve

Město Hulín ocenilo 
ve středu 22. listopadu do- 
brovolné dárce krve z Hu- 
lína.

Jako poděkování za dů- 
ležitý počin pro naši spo-
lečnost dostali dárci z ru- 
kou starosty města R. Hozy  
pamětní list, symbolic-
kou červenou růži a na 
základě rozhodnutí rady 
města i finanční odměnu. 
Pozvání přijala předsed-
kyně KDKK, z. s., Dagmar  
Úlehlová, která si velmi 

váží spolupráce města a podpory Klubu dárců 
krve Kroměřížska, z. s.

J. Zakravačová

INZERCE
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ZKRÁCENÝ PŘEHLED USNESENÍ
z 66. schůze Rady města Hulína, která se konala dne 15. 11. 2017

1/66/RM/2017 
Záměr prodeje části pozemku parc. č. 299/10 
v k. ú. Záhlinice
Rada města Hulína schvaluje ke zveřejnění
záměr prodeje části pozemku parc. č. 299/10 
v k. ú. Záhlinice o výměře cca 75 m2 za úče-
lem narovnání majetkoprávního stavu. 

2/66/RM/2017 
Záměr nájmu části budovy č. 174 v k. ú. Hulín
Rada města Hulína schvaluje ke zveřejnění
záměr nájmu části budovy č. p. 174 v k. ú. Hu-
lín o výměře 102 m2 s předzahrádkou bufetu. 

3/66/RM/2017 
Koupě pozemku parc. č. 843 v k. ú. Záhlinice
Rada města Hulína doporučuje zastupitel-
stvu města schválit
kupní smlouvu na koupi pozemku parc. č. 843  
v k. ú. Záhlinice o výměře 151 m2 pro město 
Hulín od XXX XXX, bytem XXX XXX Znoj-
mo za cenu 25.000,- Kč.

4/66/RM/2017 
Směna pozemku parc. č. 2338 v k. ú. Záhlinice
Rada města Hulína doporučuje zastupitel-
stvu města schválit
směnnou smlouvu na směnu pozemku města 
Hulína parc. č. 2338 v k. ú. Záhlinice o výměře 
774 m2 za pozemek f. PIGTAIL, družstvo, síd-
lem Újezdsko 57, Kostelany IČ: 26291827, a to 
pozemku par. č. 15/23 o výměře 41 m2 v k. ú.
Záhlinice s tím, že f. PIGTAIL, družstvo, uhra-
dí městu Hulín rozdíl v ceně ve výši 9000,- Kč.

5/66/RM/2017 
Smlouva o nájmu nebytových prostor - tělocvičny
Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o nájmu č. MÚH/009030/2017 s pa- 
ní XXX XXX, trvale bytem XXX XXX Kro-
měříž na místnost v budově č. p. 375 na ul. 
Dr. Stojana v Hulíně sloužící jako tělocvična 
na dobu určitou od 1. 12. 2017 do 31. 12. 2018

6/66/RM/2017 
Návrh rozpočtu příspěvkové organizace DE-
CENT Hulín
Rada města Hulína schvaluje
upravený návrh rozpočtu příspěvkové organi-
zace DECENT Hulín, dle povinnosti vyplývající 
příspěvkovým organizacím dle § 28 a § 28a zá-
kona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, a dále podle § 4 a § 5 zákona č. 23/2017 Sb.,  
o pravidlech rozpočtové odpovědnosti, ve zně-
ní pozdějších předpisů, a zákona č. 24/2017 Sb., 
kterým se mění některé zákony v souvislosti  
s přijetím právní úpravy rozpočtové odpověd-
nosti ve znění pozdějších předpisů.

7/66/RM/2017 
Střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové 
organizace DECENT Hulín
Rada města Hulína schvaluje
návrh střednědobého výhledu rozpočtu pří-
spěvkové organizace DECENT Hulín, dle 
povinnosti vyplývající příspěvkovým organi-
zacím dle § 28 a § 28a zákona č. 250/2000 Sb.  
o rozpočtových pravidlech územních rozpo-
čtů, ve znění pozdějších předpisů, a dále pod-
le § 4 a § 5 zákona č. 23/2017 Sb., o pravidlech 
rozpočtové odpovědnosti, ve znění pozděj-
ších předpisů, a zákona č.24/2017 Sb., kterým 
se mění některé zákony v souvislosti s přije-
tím právní úpravy rozpočtové odpovědnosti 
ve znění pozdějších předpisů.

8/66/RM/2017 
Návrh rozpočtu příspěvkové organizace MA-
TEŘSKÁ ŠKOLA, ul. Eduarda Světlíka, Hulín
Rada města Hulína schvaluje
upravený návrh rozpočtu příspěvkové organi-
zace MATEŘSKÁ ŠKOLA, ul. Eduarda Světlí-
ka, Hulín, dle povinnosti vyplývající příspěv-
kovým organizacím dle § 28 a § 28a zákona č. 
250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, 
a dále podle § 4 a § 5 zákona č. 23/2017 Sb.,  
o pravidlech rozpočtové odpovědnosti, ve zně-
ní pozdějších předpisů, a zákona č. 24/2017 Sb.,  
kterým se mění některé zákony v souvislosti  
s přijetím právní úpravy rozpočtové odpověd-
nosti ve znění pozdějších předpisů.

9/66/RM/2017 
Návrh střednědobého výhledu rozpočtu pří-
spěvkové organizace MATEŘSKÁ ŠKOLA, 
ul. Eduarda Světlíka, Hulín
Rada města Hulína schvaluje
návrh střednědobého výhledu rozpočtu pří-
spěvkové organizace MATEŘSKÁ ŠKOLA, 
ul. Eduarda Světlíka, Hulín, dle povinnosti vy-
plývající příspěvkovým organizacím dle § 28  
a § 28a zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění poz-
dějších předpisů, a dále podle § 4 a § 5 zákona  
č. 23/2017 Sb., o pravidlech rozpočtové odpo-
vědnosti, ve znění pozdějších předpisů, a zákona 
č. 24/2017 Sb., kterým se mění některé zákony  
v souvislosti s přijetím právní úpravy rozpočtové 
odpovědnosti ve znění pozdějších předpisů.

10/66/RM/2017 
Návrh rozpočtu příspěvkové organizace Zá-
kladní škola Hulín
Rada města Hulína schvaluje
upravený návrh rozpočtu příspěvkové organi-
zace Základní škola Hulín, dle povinnosti vy-
plývající příspěvkovým organizacím dle § 28  
a § 28a zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění poz-
dějších předpisů, a dále podle § 4 a § 5 zákona č. 
23/2017 Sb., o pravidlech rozpočtové odpověd-
nosti, ve znění pozdějších předpisů, a zákona 
č.24/2017 Sb., kterým se mění některé zákony  
v souvislosti s přijetím právní úpravy rozpočto-
vé odpovědnosti ve znění pozdějších předpisů.

11/66/RM/2017 
Návrh střednědobého výhledu rozpočtu pří-
spěvkové organizace Základní škola Hulín
Rada města Hulína schvaluje
návrh střednědobého výhledu rozpočtu pří-
spěvkové organizace Základní škola Hulín, dle 
povinnosti vyplývající příspěvkovým organi-
zacím dle § 28 a § 28a zákona č. 250/2000 Sb.  
o rozpočtových pravidlech územních rozpo-
čtů, ve znění pozdějších předpisů a dále podle 
§ 4 a § 5 zákona č. 23/2017 Sb., o pravidlech 
rozpočtové odpovědnosti, ve znění pozděj-
ších předpisů a zákona č.24/2017 Sb., kterým 
se mění některé zákony v souvislosti s přije-
tím právní úpravy rozpočtové odpovědnosti 
ve znění pozdějších předpisů.

12/66/RM/2017 
Návrh rozpočtu příspěvkové organizace Stře-
disko pro volný čas dětí a mládeže Hulín
Rada města Hulína schvaluje
upravený návrh rozpočtu příspěvkové orga-
nizace Středisko pro volný čas dětí a mládeže 
Hulín, dle povinnosti vyplývající příspěv-
kovým organizacím dle § 28 a § 28a zákona  

č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, a dále podle § 4 a § 5 zákona č. 23/2017 Sb.,  
o pravidlech rozpočtové odpovědnosti, ve zně-
ní pozdějších předpisů, a zákona č. 24/2017 
Sb., kterým se mění některé zákony v souvis-
losti s přijetím právní úpravy rozpočtové od-
povědnosti ve znění pozdějších předpisů.

13/66/RM/2017 
Návrh střednědobého výhledu rozpočtu pří-
spěvkové organizace Středisko pro volný čas 
dětí a mládeže Hulín
Rada města Hulína schvaluje
návrh střednědobého výhledu rozpočtu pří-
spěvkové organizace Středisko pro volný čas 
dětí a mládeže Hulín, dle povinnosti vyplývající 
příspěvkovým organizacím dle § 28 a § 28a zá-
kona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, a dále podle § 4 a § 5 zákona č. 23/2017 Sb.,  
o pravidlech rozpočtové odpovědnosti, ve zně-
ní pozdějších předpisů, a zákona č.24/2017 Sb., 
kterým se mění některé zákony v souvislosti  
s přijetím právní úpravy rozpočtové odpověd-
nosti ve znění pozdějších předpisů.

14/66/RM/2017 
Veřejná zakázka malého rozsahu - Svoz a likvi-
dace separovaných složek komunálního odpadu
I. Rada města Hulína schvaluje
zadávací dokumentaci současně s výzvou na za- 
kázku malého rozsahu na službu Svoz a likvi- 
dace separovaných složek komunálního od-
padu ve městě Hulín. 
II. Rada města Hulína jmenuje
na zakázku malého rozsahu na službu Svoz a likvi- 
dace separovaných složek komunálního odpa-
du ve městě Hulín členy komise pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve složení pana 
Petra Poláka, Mgr. Bc. Milana Konečného, Ing. 
Šárku Dostálovou a jejich náhradníky Ing. Ro-
mana Dutkeviče, JUDr. Martina Ondrouška, 
Mgr. Romana Hozu. 

15/66/RM/2017 
Dodatek č. 2 Smlouvy o dílo
Rada města Hulína schvaluje
Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo ze dne 
16.2.2016 s Mgr. A. Josefem Petrem, se sídlem 
Jinačovice 239, 664 34 Kuřim, IČ: 42613809.

16/66/RM/2017 
Ocenění bezpříspěvkových dárců krve
Rada města Hulína schvaluje
ocenění bezpříspěvkových dárců krve formou 
finančního daru ve výši 2 000 Kč pro jednotliv-
ce v souladu s předloženým návrhem. 

17/66/RM/2017
Žádost o předchozí souhlas s přijetím daru - 
DECENT
Rada města Hulína uděluje
předchozí souhlas DECENTU Hulín, příspěv-
kové organizaci, se sídlem Eduarda Světlíka 
1197, 768 24 Hulín, IČ: 47934344 k přijetí daru 
ve výši 15.000 Kč od dárce PILANA Karbid, 
s.r.o., se sídlem Nádražní 804, 768 24 Hulín, 
IČ: 29285895, na nákup vysunovací otočné se-
dačky do nově pořízeného osobního automo-
bilu pro potřebu střediska pečovatelské služby.

18/66/RM/2017 
Ceník dalších propagačních předmětů
Rada města Hulína schvaluje
prodejní cenu nových propagačních předmě-
tů dle přílohy. 
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19/66/RM/2017 
Sídlo Spolku rodičů a přátel dětí školy při 
ZUŠ v Hulíně
Rada města Hulína souhlasí
s tím, aby v nemovitosti ve vlastnictví města 
Hulína na adrese nám. Míru 123, Hulín 768 
24 bylo sídlo Spolku rodičů a přátel dětí školy 
při ZUŠ v Hulíně.

20/66/RM/2017 
Sídlo Spolku rodičů a přátel dětí školy při 
ZUŠ Hulín
Rada města Hulína revokuje
usnesení č. 16/45/RM/2016 ze dne 7. 12. 2016 
sídlo Spolku rodičů a přátel dětí školy při 
ZUŠ Hulín.

21/66/RM/2017 
Zahraniční služební cesta
Rada města Hulína schvaluje
Mgr. Romanu Hozovi, starostovi města Hu-
lína, zahraniční služební cestu do polského 
města Sierpc ve dnech 23. - 25. 11. 2017, a to 
služebním vozidlem Š Octavia SPZ 3Z9 6676.

22/66/RM/2017 
Dodatek č. 2 ke smlouvě o zajištění zpětného 
odběru a využití odpadů z obalů
Rada města Hulína schvaluje
Dodatek č. 2 ke smlouvě o zajištění zpětné-
ho odběru a využití odpadů z obalů uzavřený  
se společností EKO-KOM, a.s., IČ: 25134701, 
se sídlem Na Pankráci 1685/17, 140 21 Praha 4. 

23/66/RM/2017 
Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo, Analýza vy-
užívání osobních údajů a bezpečnosti HW 
číslo 2017/08/01
Rada města Hulína schvaluje
Dodatek č. 1 ke smlouvě o díloAnalýza vy-
užívání osobních údajů a bezpečnosti HW 
číslo 2017/08/01 s Ing. Milanem Seidlerem, 
IČ: 43555501, se sídlem Nížkovice 142,  
684 01 Nížkovice. 

Mgr. Roman Hoza v. r.  
starosta města Hulína

Petr Polák v. r.  
místostarosta města Hulína

INFOCENTRUM Vernisáž výstavy O VELIKÉ ŘEPĚ

Zajímavá výstava o cukrovarnictví a hu-
línských cukrovarech. Velké poděkování pa-
tří dědkovi cukrovarnickému Vl. Úlehlovi 
za fotografie, vzpomínky a zahájení výstavy.  
Poděkování také patří p. J. Netopilovi za zapůj- 
čení muzejních exponátů z Muzea zeměděl-
ské techniky našich dědů v Pravčicích. Naši 
předkové už od pradávna používali jako 
hlavní sladidlo včelí med, o němž je zmín-
ka již v bibli. Cukrová třtina nebyla biblic-
kým národům známá, i když první zprávy o 
výskytu třtiny byly nalezeny v Indii v době 
623-543 př. Kr. Prvními Evropany, kteří tř-
tinový cukr poznali, byli staří Řekové, a to 
díky tažení Alexandra Velikého do Indie. 
Tuto novou surovinu nazvali SAKCHARON. 
Z Indie přešla známost cukru do Persie, 
Arabové pak rozšířili pěstování a zpracová-
ní třtiny v severní Africe (kolem roku 640), 

na Sicílii a ve Španělsku. Ve 13. století se ev-
ropským střediskem obchodu s cukrem - v té  
době ještě nerafinovaným - staly Benát-
ky. V Čechách pak zaznamenáváme první 
zmínku o tomto cukru kolem roku 1787 na 
Zbraslavi, kde byla založena první rafine-
rie koloniálního cukru. V těchto časech se 
jednalo především o pochoutku či pamlsek 
oblíbený u šlechty a českých velmožů. Na-
poleon v roce 1806 vydal dekret proti všemu 
anglickému/koloniálnímu zboží, čímž dal 
nepřímo podnět k získávání cukru z náhrad-
ních, tuzemských surovin - z javorové šťávy 

a z řepy. Pěstování řepy postupně proniklo 
na Hanou, když v roce 1841 byla založena 
manufakturní „várna cukru“ v nedalekých 
Rymicích u Holešova, a to hrabětem Jiřím  
ze Stockau, který byl vlastníkem zámku a pan- 
ství v Napajedlech. Tato várna byla zrušena 
v roce 1850 a část zařízení byla převedena 
do Kvasic, kde téhož roku založili cukrovar 
dva společníci, pánové Emanuel Proskowetz 
a jeho švagr Ferdinand Urbánek. Na úspěch 
těchto podnikatelů navazovalo další budo-
vání cukrovarů v našem kraji.

J. Zakravačová, Vl. Úlehla

Nové propagační předměty v IC Hulín

Potěšte své blízké drobným dárkem z Hulína, který zakoupíte v Informačním centru Hulín.
Nově v podobě svíček a voňavých mýdel s logem města Hulín, Muzea Fr. Skopalíka a kostelem 
sv. Václava.

Dárkové předměty vyrobila firma EMIT-CZ sociální podnik, s.r.o. 
Těšíme se na Vaši návštěvu
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AKADEMIE 3. VĚKU Příběh Titanicu

PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Skvělá přednáška Bc. Dany Šimkové nadchla 
posluchače Akademie 3. věku, kteří téměř tři ho-
diny nerušeně sledovali poutavé vyprávění o pří- 
běhu nejslavnější lodi Titanik. Nadšená spisovatel- 
ka, která se mimochodem od čtrnácti let podrob-
ně zajímá o historii potopení Titaniku, vyprávěla 
o stavbě, plavbě a potopení Titaniku, o nejnověj-
ších objevech a o současných možnostech. 

Během přednášky jsme viděli skutečné zá-
běry Titaniku ze dne vyplutí, slyšeli autentický 
záznam melodie, která zněla v osudnou noc  
15. dubna 1912 na jednom ze člunů. Příběh o lodi  
zná snad každý, ale co se dělo na člunech po je-

jím potopení? Proč se pouze jeden z nich vrá-
til, aby zachránil další trosečníky? Jak lidé pro-
žívali nekonečné hodiny na malých člunech 
uprostřed mrazivé noci v severním Atlantiku? 
Jak se tento děsivý zážitek podepsal na jejich 
dalším životě? Skvělá přednáška o lidské sta-
tečnosti, hrdinství a neskutečné odvaze.

Přednáška umocněná kapitánskou unifor-
mou a neskutečně emoční náladou přítomných 
posluchačů. Danu Šimkovou na konci přednáš-
ky čekal obrovský aplaus a my se už teď můžeme 
těšit na březnovou přednášku o Marii Terezii.

J. Zakravačová

Vážení spoluobčané, 
na začátku nového roku 2018 proběhne od 1. - 6. ledna v našem městě již 

devatenáctá Tříkrálová sbírka. Chtěli bychom vás požádat o podporu tohoto 
projektu a zároveň vám popřát požehnané svátky vánoční a úspěšný nový 
rok 2018.

Za Charitu Hulín Hradil M.

OZNÁMENÍ CHARITY HULÍN

INZERCE

INZERCE

www.bike-centrum.cz
www.max-sport.cz

Klidné prožití 
svátků vánočních  

a pohodový rok 2018 
přeje kolektiv prodejny 

Svět kol a elektrokol, Hulín.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA Jak v mateřské škole prožíváme advent

Nejkrásnější kouzelný čas přání a radost-
ného očekávání si v mateřské škole dokonale 
užíváme. Tomuto času však předchází velké 
přípravy, mnohdy už od začátku listopadu. 
Všichni stříháme, lepíme, vymýšlíme nové 
dekorace, šijeme kostýmy, vyrábíme přáníč-
ka pro rodiče, sponzory a návštěvy mateřské 
školy, připravujeme program na vystoupení, 
zdobíme třídy, šatny, vstup do mateřské školy, 
okna v průčelí mateřské školy tak, aby na za-
čátku adventu bylo vše připraveno.

V listopadu již proběhlo fotografování 
s vánoční tématikou – pro přihlášené děti. 
Také jsme nabídli rodičům možnost zúčast-
nit se veřejné sbírky pro nemocné děti – fond 
Sidus. Zahájili jsme sběr sušené pomerančové 
a citrónové kůry. Kůra se používá také mimo 
jiné i k výrobě léků. Děti se tak učí pomáhat a 
myslet i na druhé.

Koncem listopadu proběhla v každé třídě 
tvořivá dílna. Rodiče společně s dětmi si vy-
tvořili kornout, tašku na mikulášskou nadílku.

Velký ohlas měl 2. ročník slavnostního 
rozsvěcování vánočního stromu na zahradě 
mateřské školy s názvem Zvonkování. Děti si 
přinášely ozdoby na strom vyrobené doma, 
tentokrát ve zlatočervené barvě. Ve světle lam-
piček děti hledaly na zahradě svůj kouzelný 
vánoční zvoneček, na který jim rodiče napsali 
jejich tajné přání, u dalšího stanoviště jim paní 
učitelka na zvonek a na čelíčko nasypala třpyt-
ky –„kouzlo Vánoc“, u dalšího si děti zazvonily 
na zvoneček, aby bylo jejich přání vyslyšeno, 
a pak jim rodiče zvoneček na vánoční strom 
zavěsili. Za zvuku vánočních koled paní ředi-
telka odpočítala poslední vteřiny a strom se 
rozzářil v celé své kráse. Pak jsme si zazpívali 
koledy a za odměnu paní kuchařky nalévaly 

nealkoholický vánoční punč. Všichni mohli 
ochutnat cukroví vlastnoručně napečené dět-
mi. Rozzářený strom bude děti vítat u mateř-
ské školy až do Vánoc a bude jim připomínat 
kouzelné chvíle.

Naše mateřská škola také pravidelně vy-
stupuje na slavnostním rozsvěcování vá-
nočního stromu na náměstí. Také zdobíme 
jeden vánoční stromeček na náměstí (soutěž 
„Hulínské stromeček“) a na výstavišti Floria 
Kroměříž se účastníme soutěže o nejkrásnější 
vánoční stromeček. Budeme rádi, když naši 
snahu podpoříte a udělíte nám svůj hlas. 

Ještě v prosinci vyjde vánoční číslo škol-
ního časopisu Školička a připravíme školní 
kalendář k roku 2018 vyzdobený fotografiemi 
z akcí mateřské školy.

No a 4. 12. a 5. 12. odpoledne u nás pro-
běhly „Čertovské radovánky“. Mikuláš, andí-
lek a čertík nadělili dětem do připravených 
tašek a kornoutů spoustu dobrot. Děti se jim 
odměnily pěkným vystoupením ve třídách.

Advent je také doba setkávání, a proto se 
v tomto pohádkovém čase setkáváme s dětmi 
z prvních tříd Základní školy Hulín, z jes- 
lí, s dětmi z ostatních tříd mateřské školy,  
s dětmi ze Základní umělecké školy Hulín na 
komponovaném programu „Jak se pečou Vá-
noce“ v Kulturním klubu Hulín. 

Advent je doba tradic. Vzpomínáme, jaké 
tradice udržovali lidé dříve, za doby Josefa 
Lady, a jaké udržují dnes. Spoustu tradic si 
vyzkoušíme i ve školce – pouštíme lodičky  
z ořechových skořápek, strojíme svůj strome-
ček ve třídách, zavěšujeme jmelí, rozkrajuje-
me jablíčka, pečeme perníčky, rychlíme třeš-
ňové větvičky – Barborky, zpíváme koledy, 
obědváme při svíčkách, vyrábíme dekorace  

z jablíček, vánočního koření, pomerančo-
vých slupek, sušeného ovoce – křížal…

Advent je doba přípravy překvapení a ra-
dostného očekávání. Proto těsně před Vánoci 
si ve třídách pořádáme dopolední „Vánočně-
ní“- děti si donesou z domu zabalený drobný 
dárek pro svého kamaráda nebo více kamará-
dů. Vedeme tak děti k tomu, že je krásné do-
stávat dárky, ale ještě krásnější je obdarovávat.

Advent je doba zklidnění, ztišení, zamyš-
lení nad pravou podstatou Vánoc.

Vedeme děti k tomu, že dar nemusí vždy 
být hmotná věc, že to, co je nejdůležitější, si 
za peníze nemůžeme koupit. Mnohem cen-
nější je zdraví, kamarádství… Mnohdy zdán-
livě obyčejné věci, jako třeba úsměv, pohlaze-
ní, vlídné slovo mohou dělat zázraky.

A tak v době těsně předvánoční Vám, čte-
nářům, rodičům, dětem, kolegyním, spon-
zorům, přátelům a zřizovateli naší mateřské 
školy přejeme kouzelné Vánoce v kruhu Va-
šich nejbližších, hodně zdraví, štěstí a pohody 
v roce 2018. 

kolektiv mateřské školy 

Jak jsme strávili podzimní čas v Mateřské škole v Záhlinicích

„Skřítek Podzimníček“ již obarvil všechno 
listí na stromech do jasných barev žluté, oran-
žové, červené a hnědé a stromy již postupně 
listy shazují a zakrývají jimi půdu pod sebou. 
Dostává se tak příležitost na spoustu hrátek s 
listím a se suchými plody, které jsme nejednou 
využili i ke tvoření. Na vycházkách jsme na-
sbírali slušnou hromadu kaštanů, ale i žaludů, 
ořechů či šípků a brodili jsme se hromádkami 
listí. Když počasí přeje, dojdeme až k Záhli-
nickým rybníkům. Vítr čechrá hladinu vody a 
ptáci krouží nad rybníkem a hledají potravu. 
Cestou zpátky si všimneme koz a ovcí, které 
někdy i nakrmíme. Jehňata už dorůstají své ro-
diče a vlna na těle jim také postupně houstne 
tak, aby je mělo v zimě co hřát. V okolí máme 
spoustu druhů stromů, rostlin a ptáků, které 
se za pomoci malého knižního průvodce sna-
žíme rozeznávat. Podzim nás očaroval svými 
barvami a svou atmosférou.

20. října jsme si připomněli Den stromů.Po-
psali jsme stavbu stromů, sázení, růst, ale také  

jejich důležitost pro životní prostředí, pro člo-
věka, pro zvířata a hmyz, kteří v nich nacházejí 
úkryt. Na školní zahradě jsme pojmenovávali 
druhy stromů a sbírali listy, které jsme využili 
při zhotovování pařezové chaloupky. Děti si 
uvědomily důležitost jejich ochrany. 

V naší mateřské škole se věnujeme prevenci 
nemocí a úrazů. Stále si připomínáme pravidla 
bezpečnosti. Osvojujeme si poznatky o těle a jeho 
zdraví, vytváříme zdravé životní návyky. Proto 
jsme velmi přivítali návštěvu pana záchranáře, 
kterou nám zprostředkovala paní Paštěková. 

Pan záchranář dětem umožnil prohlídku 
sanitky a názorně je seznámil s jejím vyba-
vením (např. s lehátkem, které vyzkoušel jak 
plyšový medvěd, tak i některé odvážné děti) 
a s dalšími přístroji a potřebami v lékařském 
kufříku. Ve třídě si pak děti vyzkoušely ošet-
ření a ovázání různých poranění na plyšových 
zvířátkách, ale také na svých kamarádech. 
Setkání bylo velmi příjemné. Děti vše se 
zaujetím sledovaly, dověděly se mnoho 
nového, aktivně se zapojily a za odměnu 
dostaly od pana záchranáře omalovánky.

Ve středu 1. 11. jsme se u nás ve třídě 
sešli, aby děti opět mohly strávit společný 
čas s rodiči a spolu něco vytvořili. Jelikož 
byl tento týden svátek zesnulých, seznámili 
jsme děti s tímto dnem a se vším, co k tomu 
patří. Také jak slavíme „Dušičky“ už léta 
u nás a jak v cizině. Děti mohly do školky 
dopoledne přijít v kostýmech, na což se vel-
mi těšily a moc si to užily. Mezi strašidly se 
našly i pohádkové bytosti nebo různá po-
volání. Zahráli jsme si různé hry a soutěže. 

Po spinkání jsme už vítali rodiče a než při-
šli, tak jsme si stihli vyrobit malá strašidýlka. 
Na stolech se to v okamžiku začalo oranžovět 
a hemžit dýněmi různých velikostí a tvarů. 
Jakmile se dospěláci s pomocí dětí pustili 
do práce, začaly vznikat originální a krásné 
výtvory. Jedna dýně byla hezčí než druhá, 
až jsme se nemohli vynadívat. Škoda jen,  
že nevydrží alespoň do zimy. Děkujeme všem 
za další příjemné odpoledne! 

Čtvrteční odpoledne nám zpříjemňuje 
„pohádková babička“ pí Nováková, která má 
pro děti vždy připravenou pěknou pohádku, 
která nás vždy velmi potěší.

Na 3. prosince připravujeme vystoupe-
ní u rozsvěcování vánočního stromu v Zá-
hlinicích, na které všechny srdečně zveme,  
a 5. prosince k nám zavítá Mikuláš. Přejeme 
všem příjemné předvánoční období. 

Eva Doleželová, Dagmar Buková
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA Den stromů

Pozvánka

Stromy mají 20. října svůj den s velkým 
„D“, proto jsme 22. 10. ve škole oslavili  
Den stromů s dětmi. Co jsme o tomto svát-
ku zjistili? 

Den stromů byl ve světě vyhlášený již 
dříve, ale v České republice se začal slavit 
od roku 1906. V tento den se po celém světě 
konají akce, jako například různé prohlídky 
parků, arboret apod. Tento den má připo-
menout, jak důležité pro naši planetu lesy  
a stromy jsou, že díky nim se udržuje příznivé 
bio klima pro život člověka. Kdo by si ze školy 
nepamatoval princip fotosyntézy.

Den stromů byl ve škole ve znamení růz-
norodých aktivit ve všech třídách. Ve vyučo-
vání si děti postavily lesy, manipulovaly s 
plody stromů. Cílem komunitních kruhů tříd 
bylo poznávání stromů a plodů na obrázcích, 
ale také přiřazování ke skutečným přírodni-
nám. Ve výtvarných činnostech děti procvi-
čovaly otiskování, vystřihování, nalepování, 
rozfoukávání a práci s přírodninami.

Výstupem těchto činností jsou krásné 
stromy, které esteticky zdobí prostory naší 
školy. Silný buk se děti pokusily vytvořit při 
cvičení s větvičkami. Během mezipředměto-
vých vztahů a projektového vyučování nás 
provázela písnička Stromy od Jaroslava Uhlí-
ře a Zdeňka Svěráka.

M. Dundová, učitelka ZŠ Hulín

Připravujeme na prosinec:
•	 Divadelní vystoupení na rozsvěcení 

vánočního stromu 	 1. 12.
•	 Projektový den  

+ vánoční jarmark 	 14. 12.
•	 Vánoční dílničky pro rodiče	 14. 12.
•	 Plavecký výcvik 3. a 4. tříd 
•	 Projektové dny na téma Vánoce
•	 Vánoční prázdniny  

23. 12. 2017 - 2. 1. 2018 (včetně)

Čerstvý vítr z hor

Jedná se o ce-
lostátní projekt 
se zaměřením na 
kolegiální podpo- 
ru pedagogů. Jeho  
cílem je vzájem-
né sdílení zkuše- 
ností formou pre- 
zenčních setkání, 
prostřednictvím 
on-line webinářů 
a účastí na pravi- 
delných projekto- 
vých odpoledních.  
Projekt si klade za 
cíl vytvořit funk- 
ční centra kolegi-
ální podpory (dá- 

le jen CKP), ve kterých budou zapojení peda- 
gogové pravidelně sdílet zkušenosti a prezen-
tovat příklady dobré praxe z oblasti SC5 - Pří-
rodovědná gramotnost a badatelsky orientova-
ná výuka. 

Naše škola se stane od ledna příštího roku 
partnerem projektu. Co nám tato aktivita při-
nese? Hlavně další vzdělávání učitelů a zapůj-
čení robotických stavebnic v hodnotě 250 tisíc 
(sada senzorů typu Pasco Senzorium, sada 
minipočítače Arduino se senzory, sada robotů 
typu Lego Mindstorms, stavebnice Gigo a pět 
dotykových tabletů), které podpoří kreativitu  
a zájem žáků o životní prostředí. Jako Ekoško-
la máme tímto možnost dále rozvíjet a pod-
porovat motto naší školy „Ekologicky myslet,  
zdravě žít.“

D. Hozová, učitelka ZŠ Hulín

Den Ekoškol

Den Ekoškol si na celém světě připomí-
náme 7. 11. V naší škole ekotým připravil 
pro všechny žáky kvízové otázky týkající 
se programu Ekoškola. Co je to Ekoškola, 
jakými tématy se zabývá, kolik kroků má 
program, od kterého roku je naše škola 
Ekoškolou, to byly otázky, které ekotýmáci, 
oblečení v našich zelených tričkách s Tří-
díčkem, kladli ve všech třídách. Byli mile 
překvapeni, že spousta spolužáků znala 
správné odpovědi. Na závěr dali každé tří-
dě úkol podívat se na Ekokodex a připome-
nout si pravidla eko-chování na naší škole. 

D. Hozová, učitelka ZŠ Hulín
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Jablíčkový den Návštěva LDO

2. listopad byl pro naše prvňáčky jiný než 
ostatní dny. Učebnice a sešity nahradila jab-
líčka a provázela nás netradiční výukou celý 
den. Žáci se dozvěděli zprávu z jablíčkové-
ho království. Král Adam II. žádal všech-
ny šikovné děti, aby pomohly vysvobodit 
princeznu Adélku, kterou zaklel zlý černo-
kněžník Červoň. Děti se s chutí a odvahou 
pustily do plnění pracovních listů. Správně 
vyřešené úkoly totiž napomáhaly zlomit 
kouzlo černokněžníka Červoně. To bylo ra-

dosti, když se nakonec od krále dozvěděly, 
že Adélka je osvobozena. Při písničce Měla 
babka jsme si zatančili mazurku a pomocí 
otisků jablek si vytvořili jablečný kompot. 
Žáci se také dozvěděli spoustu informací 
o jabloních, jablkách, jejich sklizni a zpra-
cování. Každý si svoje jablíčko prozkoumal 
hmatem a čichem a samozřejmě si na něm 
při svačince i pochutnal. 

L. Odstrčilíková a Š. Chudějová, 
učitelky ZŠ Hulín

V úterý 30. 10. 2017 navštívili žáci 2. A, 3. A 
a 5. A divadelní představení svých spolužáků. 
Děti zhlédly 3 krátké pohádky na motivy Miloše 
Macourka, které se jmenovaly Housenka, Žirafa 
a Bolavý zub. Mezi jednotlivými vystoupeními 
si děti mohly zasoutěžit v kvízové hře Milionář. 
Někteří dobrovolníci z řad žáků se stali součástí 
improvizovaných scének. Hezké prostředí umoc-
ňovalo příjemnou atmosféru celého setkání, při 
kterém jsme se všichni příjemně pobavili.

D. Hozová, Z. Podhorská, učitelky ZŠ Hulín

Žáci mediální výchovy  
soutěžili se slovenskou školou

Dne 23. 10. 2017 se žáci volitelného předmětu devátých tříd - me-
diální výchovy - zúčastnili soutěže na téma Milan Rastislav Štefánik. 
Soutěž připravila naše družební slovenská Základní škola sv. Dominika 
Savia z Dubnice nad Váhom. Její žáci si pro nás nachystali otázky týka-
jící se života M. R. Štefánika a soutěž pak probíhala v přímém přenosu 
přes sociální síť Skype. Byli jsme rozděleni do tří skupin, které mezi 
sebou soutěžily. A protože všechny skupiny odpověděly na otázky slo-

venských kolegů správně, 
rozhodlo se až v rozstřelu,  
ve kterém vyhrály dvě 
skupiny. Vítězové dostali 
zaslouženou odměnu. Už 
se těšíme, že podobnou 
soutěž připravíme pro slo-
venskou školu v rámci me-
diální výchovy i my.

Adriana Zapletalová  
a Kateřina Hodonská, 9. B

Dějepisná exkurze žáků ZŠ Hulín

V měsíci říjnu se žáci 9. A a B a 8. B zú-
častnili dějepisné exkurze „Osvětim – svě-
domí lidstva“. Měli možnost si prohlédnout 
návštěvníkům přístupná místa a expozice  
v koncentračním táboře Osvětim a jeho části 
Březinka. Podle Státního muzea Auschwitz 

– Birkenau v tomto táboře zahynulo 1,1 mi- 
lionu lidí. Většina obětí byla zavražděna  
v plynových komorách plynem „Cyklon B“, 
smrt ostatních byla způsobena systematic-
kým hladověním, nucenými pracemi, absencí 
zdravotní péče, individuálními popravami  

a pseudolékařskými experimenty. To vše  
a ještě mnoho jiného se mohli žáci dovědět 
od česky hovořících průvodců. Exkurze to 
byla určitě velmi zajímavá a poučná.

Z. Zemanová,  učitelka ZŠ Hulín

INZERCE



Hulíňan

BAREVNÉ OHLÉDNUTÍ ZA ÚSPĚŠNÝMI AKCEMI

DEN ŘEMESEL V MUZEU FRANTIŠKA SKOPALÍKA  
4. 11. 2017

Tradiční den řemesel si vychovává své příznivce  již od dětských let.  
Na své si přišli malí i velcí návštěvníci.  

Malí  se přišli podívat, jak se bavili jejich prarodiče  a velcí přišli zavzpomínat na své dětství.



Hulíňan

KOŠT MARMELÁD V HOSPODĚ U ČÁPA V ZÁHLINICÍCH 4. 11. 2017

BENEFIČNÍ KONCERT ZUŠ HULÍN 9. 11. 2017

Dobrá věc se podařila. I malá gesta vedou k velkým věcem, jak se ukázalo na Benefičním koncertu ZUŠ Hulín. 

O stovky chutí tradičních i netradičních vzorků marmelád byl velký zájem.



Hulíňan

SVATOMARTINSKÉ HODOVÁNÍ NA NÁMĚSTÍ  
11. 11. 2017

Více fotografií naleznete na www.hulin.cz a Facebooku města Hulína. Autorkou fotografií je paní Lidka Polišenská.

Svatý Martin do Hulína nepřivezl sníh, ale slunečné počasí, které podtrhlo skvělou atmosféru na náměstí při Svatomartinském hodování.



Hulíňan
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Tak hodně štěstí 
Barborka, Mikuláš, čerti, 
čas adventu tajemný pro dospělé i děti. 
Andílci z nebe sypou vločky sněhové,
na Vánoce se těší kluci a holky, mámy a tátové. 
Snad každý se zasní, vzpomene, kdy ještě malý byl, 
o svátečních dnech a Ježíškovi snil. 
Někde se narodil nový človíček, jindy dým si blízkého vzal, 
čas i život plyne každému z nás dál. 
Z kostelní věže zvony zvoní, 
štědrovečerní večeře, cukroví i stromeček v domovech voní. 
Všem hodným lidem, zvířátkům zdraví, lásku, v duši pokoj a mír, 
nechť rok 2018 pro všechny ještě šťastnější aby byl.

za kolektiv vychovatelek ŠD Eva Formánková

DRUŽINA

Tradičně školní družinka v Hulíně ŽIJE v době podzimních prázd-
nin. Program, který jsme dětem naplánovali, byl pro všechny lákavý. 
Výlet do Kroměříže spojený s rekreačním plaváním v krytém bazéně.  
50 dětí si do sytosti zaplavalo, zaskákalo, vyřádilo, zasoutěžilo v malém 
i velkém bazéně.

Osušení, najezení, plní zážitků jsme se se smíchem vraceli vlakem 
domů. Na nádraží děti vítali jejich rodiče. Pohodu akce podpořilo slu-
níčkové počasí.

za kolektiv vychovatelek ŠD 
Eva Formánková

Pyžámkové odpoledne

V družině žádné zábavné odpoledne není nemožné. Třeba takové 
pyžámkové odpoledne. Kluci a holky se po obědě oblékli do pyžá-
mek, nechyběli ani oblíbení plyšáci a polštářky, se kterými ve svých 
postýlkách malí usínají. Já, samozřejmě též v noční košili, jsem si  se 
svými „pyžámkovými andílky“ povídala o tom, jak jejich plyšáčci 
usínají doma. Nechyběly ani vzpomínky, nezapomenutelné sny či 
strašidelné zážitky z nocí. 

K různým soutěžím, hrám, cvičením na nářadí – vše ale v pyžám-
kách – jsme využili velké tělocvičny ZŠ. Na závěr si v herně každý 
účastník vytáhl překvapení z kouzelného měšce, pomaloval nafouklý 
balónek a obdržel též sladkou odměnu. 

Tímto bych chtěla poděkovat všem rodičům za vzornou spoluprá-
ci. Jsem vděčna, že mohu pracovat s tak milými dětmi, kterým chci 
poskytnout maximum hravosti a zájmových činností.

za kolektiv vychovatelek ŠD
Eva Formánková

INZERCE

Podzimní prázdniny v ŠD Hulín
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STŘEDISKO  
VOLNÉHO ČASU Podzimní prázdniny v SVČ

Ve čtvrtek nám přálo počasí, vydali jsme se do Dětského světa v Kroměříži, kde se děti vydováděly jak na vnitřních, tak venkovních atrakcích. 
Klouzačky, houpačky, trampolíny, autíčka – vše plně obsazeno. Po návratu do Hulína jsme si pochutnali na výborném obědě v Rovině u paní 
Bránecké – tímto moc děkujeme.

Druhý den byl připravený program pro děti přímo ve Středisku volného času. Celý den se nesl v atmosféře Halloweenu. Děti si užily disko-
téku, vyrobily si netopýra a v závěru dne zhlédly tajemný film, který byl tečkou podzimních prázdnin.

Lucie Žourková, pedagog volného času SVČ Hulín

Hrátky MŠ

Nedílnou součástí příle-
žitostných aktivit SVČ jsou 
HRÁTKY PRO MŠ, kterých 
se pravidelně zúčastňuje MŠ 
Hulín. Náplň hrátek je různo-
rodá. 

Tentokrát jsme si povídali  
o podzimu, ochutnali jsme 
jablíčka plná vitamínů, nama-
lovali si krásný obrázek a už se 
těšíme na další setkání.

Lucie Žourková
pedagog volného času  

SVČ Hulín

Ukázkový koncert na Theremin

V pondělí 13. listopadu navštívila kroužek Debrujárů Evička Bal-
cárková, aby dětem předvedla elektronický hudební nástroj There-
min. Theremin je elektronický hudební nástroj, který vynalezl v roce 
1920 Lev Sergejevič Těrmen. Je to první hudební nástroj, na který se 
hraje, aniž by se ho hráč jakkoli dotýkal. Kromě občasného využití 
ve vážné hudbě se theremin objevuje především v hudbě experimen-

tální, populární 
a filmové. Zvláště  
oblíbené bylo jeho  
používání v po-
lovině 20. století  
v hudbě k horo-
rům a fantastickým 
filmům. Děkujeme 
za krásný koncert.

Lucie Žourková, 
pedagog volného 
času SVČ Hulín

ZUŠ HULÍN Pozvánky

Pozvánka
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KULTURNÍ KLUB

Sobotní keramická  
dílna v SVČ

Další zdařilou akcí jsou sobotní dílničky 
pro dvě šikovné ručičky, tentokráte to byla 
KERAMICKÁ DÍLNIČKA 11. listopadu. 
Děti si vyrobily svícen ve tvaru vánočního 
stromečku, ozdoby na stromeček a z korálků 
tácek pod hrníček. Všichni odcházeli spoko-
jeni, těší se na další dílničky – a nás těší klad-
né ohlasy účastníků. 

Lucie Žourková
pedagog volného času SVČ Hulín

KNIHOVNA

Pozvánka

INZERCE
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ROZHOVOR Iva a Richard Dalzielovi

V Hulíně má vzniknout nová škola. Povedou  
ji Iva a Richard Dalziel Miklíkovi, zakladatelé 
jazykové společnosti Active Learning. Aktuál-
ně rekonstruují celý dům, aby od září příštího 
roku mohli nastoupit první žáci. V čem tkví 
jejich vzdělávání a co plánují? 

Nejprve jsem se rozhovoru v angličtině bál, 
ale naštěstí byli oba aktéři moc ochotní a vše 
jsme nějak dali dohromady.

Představte nám svůj projekt
3. 9. 2018 bychom rádi přivítali první žáky 

naší základní školy. Konkrétně žáky 1. stup-
ně, tedy děti 1. - 5. tříd.  Stále ovšem čekáme 
na vyjádření Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy, zda budeme moci spadat do 
rejstříku školství (což by nám pomohlo udr-
žet výši školného co nejníže), či budeme fun-
govat jako Škola „Neškola“. Kdo ví, jaká vláda 
usedne a zda zaujme jiný pohled na soukro-
mé školy než ta předchozí.

V čem tedy bude ta vaše škola jiná?
V přístupu. Stejně jako škola státní poje-

deme podle daných osnov, to ano. Ale díky 
nízkému počtu žáků ve třídě budeme mít 
možnost skutečného individuálního přístupu 
k žákům, což považujeme za klíčové.  A tomu 
způsob výuky přizpůsobit. Všichni jsme odliš-
ní, některé děti potřebují ke své práci více času 
a stejně tak jsou děti, které naopak potřebují 
více práce. Je obrovská škoda se snažit jejich 
všechny individuální možnosti sestřihnout 
kombajnem nastejno dle daných norem.

Musíme se naučit respektovat sami sebe, 
tolerovat odlišnosti mezi námi. Jen tak si pře-
ce sebe budeme vážit a jednou tady budeme 
kráčet jako spokojený zedník, ochotný proda-
vač či oddaný lékař. A nebudeme srovnávat 
– „co, kdo, kde – a proč ne já“. 

Chceme, aby naši žáci byli schopni myslet, 
vnímat souvislosti, kriticky vyhodnotit infor-
mace, mít vnitřní sebemotivaci k učení, k zís-
kávání znalostí a dovedností. Aby byli zruční, 
kreativní, zapálení do celého toho poznávací-
ho procesu.

Jen se pozastavme nad tím, kolikrát mají 
naše děti během dne čas se nad něčím zamy-
slet, a ne slepě přijímat okolní informace?  
A co asi většina z nich odpoví na dotaz ro-
dičů: „Co bylo ve škole?“ Řeknou buď „Nic,“ 
a nebo „1 z matiky“. 

Jen chceme zdůraznit, že to není nic pro-

ti pedagogům státních škol. Stávající školský 
systém je tak bohužel nastaven. A my chceme 
nabídnout to, co tady nikde v okolí není. Tedy 
alternativu pro ty, kteří ji pro svůj růst žádají 
či potřebují -  z jakýchkoli důvodů. Uvědo-
mujeme si, že tento druh vzdělání není pro 
všechny a vůbec se nebojíme, že bychom ně-
jak ohrozili stavy na místní škole. Počítáme 
s dětmi jak z Hulína, tak i z okolních měst  
a vesnic.

Budete tedy česká škola nebo škola anglická?
Určitě česká. S důrazem na znalosti čes-

kého jazyka, historie, tradic. A s automa-
tickou znalostí anglického jazyka. A jazyků 
dalších. Český národ má být na co pyšný, jen 
je třeba si to uvědomit a patřičně se k tomu 
postavit.

Budete se přiklánět k určitému alternativ-
nímu typu školství – Montessori, Waldorf-
ské školství, atd.?

Rádi bychom se nikterak nekategorizovali. 
Každá pedagogika má své pro a proti. Líbí se 
nám Montessori metodické pomůcky, Wal-
dorfská myšlenka celistvého rozvoje osob-
nosti, názory J. A. Komenského… Ať je to, co 
je to, nejvíce záleží na osobnosti kvalitního 
pedagoga. Na to my sázíme. 

Proč právě v Hulíně?
Tady jsme doma a moc si toho vážíme.  

A také, co jiného než škola by mohlo stát  
na rohu ulice J. A. Komenského a Ant. Dvo-
řáka?

Osobní dotaz: Kde našla holka z Hulína 
muže z Londýna?

Moje babička říká, že jsem ho hledala s lu-
cernou. Ale bylo to jinak. Potkali jsme se na 
konferenci v rakouském Grazu. Richard byl 
vyslán za Anglii a já za Českou republiku.  14 
dní od našeho prvního setkání mě požádal o 
ruku, s českým kapesním slovníkem v ruce se 
slovy: „Ty vůle oženit já?“ No, co jsem na to 
mohla říct?

Jaké máte životní moto?
Iva: Život je cesta ne cíl, není o realitě, ale 

o postoji k ní.
Richard: Ačkoli jsme všichni různých tva-

rů, velikostí, barev, projevů – nesmíme se ne-
chat zmást – všichni jsme lidé.

Co je pro vás Hulín? Co na něm máte rádi?
Richard: Já obdivuji sílu ducha, který Hu-

lín má. 
Iva: Pro mě je to rodina! Sestra s rodi-

nou přes plot, rodiče přes park, babička za 
Rusavou… A také ta ČERNOZEM! Ne bez 
legrace, mně přijde, že cokoliv se tady „zasa-
dí“, to vzejde, daří se tady jak rajčatům, tak 
nápadům, talentům... Všimli jste si, že je nad 
Hulínem ohromně velké nebe? Velké a záro-
veň něčím plné. Prostě úplně jiné než pár ki-
lometrů od nás.

Děkuji Vám za rozhovor a přeji hodně 
štěstí.

Zdeněk Štokman

INZERCE
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KDO TO BYL, TEN...

•	 ryby rostou po celý život?
•	 již přiletěly „zimní“ druhy kachen,  
	 morčáci a hoholi?
•	 je správný čas vyčistit jezírka od pře- 
	 bytku vodních rostlin kvůli zahnívání  
	 vody?
•	 je vhodné také vyčistit ptačí budky?
•	 bobři již kácejí stromy k zimní obživě?
•	 se již i v našem okrese šíří nepůvodní  
	 lasicovitá šelma, norek americký?
•	 slunečnice topinambura má jedlé hlízy?
•	 krysa obecná na území Moravy vůbec  
	 nežije, lidé ji pletou s potkanem?
•	 u většiny ryb lze z šupin zjistit jejich  
	 stáří?
•	 odmítnutí, své NE, nemusíte nikomu  
	 vysvětlovat? 

S úctou Váš Pavel K. Šálek, Český svaz 
ochránců přírody ZO VIA Hulín

VÍTE, ŽE... 

Pro úplnost je třeba uvést, že všechny 
informace a podobizny osob byly nalezeny 
na veřejně přístupných internetových strán-
kách a nejsou tím tedy nijak dotčena autor-
ská práva k nim. Zároveň chci poděkovat za 
poskytnutí některých informací panu PhDr. 
Zdeňku Fišerovi z Moravského zemského 
muzea v Brně.

A navštívíte-li webové stránky Městské 
knihovny Hulín, tak se tam můžete dočíst o 
mnohých dalších osobnostech, významných 
pro Hulín a jeho okolí. 

Závěrem tedy přeji všem čtenářům Hulí-
ňanu příjemné a bezpečné procházení naši-
mi hulínskými ulicemi. Vždyť nyní již víte, 
kdo to byl, ten…

Ulice Čechova
Svatopluk Čech (1846 - 1908) - český 

básník, prozaik, 
novinář a cesto- 
vatel, který se 
proslavil mj. 
dvěma knihami 
s fantastickými  
příběhy o výle- 
tech pana Brouč- 
ka, kterými se 
zařadil mezi prv- 
ní průkopníky 
science fiction 
v české litera-
tuře.

Ulice Antonína Dvořáka
Antonín Dvořák (1841 - 1904) – celým 

jménem Antonín Leopold Dvořák, jeden 
z nejvýznamnějších hudebních skladatelů 
všech dob, je světově nejproslulejším a nej- 
hranějším českým skladatelem vůbec. Po-
cházel z 8 dětí a sám jich měl 9. Nějakou 
dobu pobýval v Americe, kde našel inspi-
raci pro svou symfonii č. 9 – Novosvět-
skou. Nejznámější opery, inspirované po-

hádkami, jsou 
Rusalka a Čert 
a Káča.

Ulice Havlíč-
kova

Karel Havlí-
ček Borovský 
(1821 - 1856) 
– vlastním 
jménem Karel 
Havlíček, český 
básník, novinář 
a politik. Je považován za zakladatele české 
žurnalistiky, satiry a literární kritiky. Přído-
mek „Borovský“, kterým často podepisoval 
své články, je odvozen od jeho místa naro-

zení (Borová). Za svou angažovanost byl  
v letech 1851 až 1855 internován v italském 

Brixenu, což 
přispělo k jeho 
předčasnému 
úmrtí. Nejzná-
mější z jeho 
tvorby jsou Ty- 
rolské elegie 
(= žalozpěvy), 
Křest svatého  
Vladimíra, Král 
Lávra a epigra-
my.

Ing. Ivo Káňa

INZERCE
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FARNOST HULÍN Adventní věnec

Máte doma adventní věnec? Rozsvítili jste 
o první adventní neděli jednu svíčku? Tak 
to se už určitě začínáte těšit na Vánoce. Ad-
ventní věnec totiž přesně toto symbolizuje. 
Narůstající radost z blížících se Vánoc a stá- 
le silnější„těšení se“. Od první svíce, kdy si 
uvědomíme, že se „něco chystá“, přes dru-
hou, kdy najednou zjistíme, že půlku čekání 
už máme za sebou. A jak s každou další roz-
svícenou svíčkou dává věnec více světla, tak 

by zároveň v našich srdcích mělo narůstat 
radostné napětí – už se to blíží, už jen týden, 
už to bude!

Advent mi hodně připomíná situaci, kdy 
rodina očekává narození miminka. Všichni 
blízcí přesně vědí, kolik týdnů ještě zbývá a kdy  
má nastat kýžený termín. Nastávající rodiče 
jsou stále více rozechvělí. Po narození zdravé-
ho děťátka jsou pak všichni zaplaveni radostí 
a vděčností. O Vánocích jde nám křesťanům 

vlastně o totéž – narodilo se miminko. Připo-
mínáme si tu radost a vděčnost. Narozením 
malého Ježíška, ze kterého pak vyrostl velký 
Ježíš, jsme byli před dvěma tisíci lety zcela 
mimořádně obdarováni.

Přeji Vám, ať s každou další zapálenou sví-
cí na adventním věnci roste ve Vašich srdcích 
radost a naděje. Kéž potom o Vánocích do-
kážeme naše blízké obdarovat i touto radostí!
	 P. Jiří Kopřiva

Rosu dejte nebesa shůry…

Už od pradávna se v adventní době naši 
předkové scházeli ke slavení rorátních boho-
služeb. Tyto zvláštní mše se tradičně konaly 
brzy ráno, ještě za tmy, a to prakticky denně 
v průběhu celé doby adventní. Název „roráty“ 
je odvozen od typického mešního adventního 
zpěvu „rorate caeli desuper“, což česky zna-
mená právě „rosu dejte nebesa“. Zvyk cho-
dit na roráty se u nás držel od dob Karla IV.  
až do poloviny minulého století, kdy pod tla-

kem komunistů rorátní tradice prudce opadla. 
V posledních letech se však rorátní mše 

v mnoha farnostech opět konávají. Vždyť  
v hektické předvánoční době je obzvlášť cen-
né, když se dokážeme zastavit, zklidnit, zís-
kat odstup od všedního shonu a soustředit se  
na to, co je na přicházejících Vánocích oprav-
du důležité. 

V hulínském kostele se budou roráty ko-
nat 5x týdně po celý advent. V některých 

dnech budeme rorátní mše slavit večer,  
aby i pracující či školáci měli možnost se 
těchto obřadů zúčastnit. Ranní rorátní boho-
služby budou v kostele sv. Václava vždy v úte-
rý v 6:45 a v sobotu v 7:00 hodin. Večer pak 
budou rorátní mše v pondělí, středu a pátek, 
pokaždé od 18:00 hodin. 

Zveme Vás: Přijďte načerpat a připravit se 
na narození Lásky – Božího dítěte. 

P. Jiří Kopřiva

INZERCEVánoční bohoslužby Hulín Záhlinice Pravčice

24. 12. neděle
4. neděle adventní 9:30 8:00 11:00
Půlnoční mše 23:30 22:00 20:30

25. 12. pondělí Slavnost Narození Páně 9:30 8:00 11:00

26. 12. úterý Svátek sv. Štěpána,  
prvomučedníka 9:30 8:00 11:00

27. 12. středa Svátek sv. Jana, apoštola 18:00    

28. 12. čtvrtek Svátek mláďátek betlémských   17:00 18:00

29. 12 pátek 18:00    

30. 12. sobota 18:00    

31. 12. neděle Svátek Svaté Rodiny  
Ježíše, Marie a Josefa 9:30 8:00 11:00

Na Štědrý den 24. 12. bude v hulínském kostele v 15:00 hodin také vánoční besídka s koledami.
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SPORT Znovuzrození hulínské cyklistiky

Na konci roku 
2015 odhlasovala 
členská základna 
ukončení činnosti 
občanského sdru-
žení Cyklo MXM 
Hulín. Část původ-
ních členů se ale 
rozhodla, že bude 
ve sportovní tradi-
ci oddílu i výchově 
mládeže pokračo-
vat, a začala pra-
covat na ustavení 
nového oddílu. To 
se nakonec usku-

tečnilo v květnu 2016, kdy oficiálně vznikla 
nová organizace, Cykloteam MXM Hulín z.s., 
jejímiž členy se stalo 8 dospělých cyklistů. Zá-
roveň byl vytvořen mládežnický oddíl s pou-
hými 6 dětmi, až na jedinou výjimku samými 
začátečníky. Ti se ale hned od začátku začali 
zúčastňovat regionálních závodů v blízkém 
okolí a začlenili se také do již rozběhnutého, 
15dílného seriálu závodů horských kol – Po-
háru Drahanské vrchoviny, kterého se hulín-
ští cyklisté pravidelně zúčastňují již řadu let 
a pamětníci jej znají ještě pod původním ná-
zvem Pells cup. 

Začátky byly opravdu těžké. Nebylo vý-
jimkou, že naši jezdci dokončovali závod se 
ztrátou okruhu na zbytek startovního pole, 
stávaly se i případy, že někteří nastupovali 
na start se slzami v očích nebo závod vzdali 
ještě před jeho začátkem. S přibývajícími zku-
šenostmi se ale situace začala pomalu měnit 
k lepšímu a v druhé polovině sezóny 2016 
přišly i první výsledky v podobě medailí. V 
celkovém hodnocení seriálu, kde bylo vy-
hlašováno prvních 5 umístění, jsme nakonec 

získali 2 pátá místa zásluhou 
Lukáše Mikulíka (chlapci 7-8 
let) a Tomáše Mazůrka (mladší 
žáci 11-12let).

Do sezóny 2017 jsme na-
stupovali s již 11členným 
dětským oddílem a hlavně s 
podstatně vyšším sebevědo-
mím. Zisk několika medailí 
pro náš tým za víkend se stal 
hned od začátku běžnou zále-
žitostí. Trvalý růst výkonnosti 
i technických dovedností jízdy 
v náročném terénu si nejlepší 
z našich ověřili také při něko-
likanásobné účasti v závodech 
Českého poháru a nakonec i v 
Mistrovství České republiky v Brně. Dařilo 
se také v Poháru Drahanské vrchoviny. Nej-
lepšího celkového umístění z našich dosáhla 
Karolína Mikulíková – 2. místo v kategorii 
mladších žákyň. 3. místo mezi staršími žáky-
němi nakonec připadlo Natálii Šimoňukové. 
Tutéž pozici vybojovala Sophie Malošíková 
ve spojené kategorii kadetek a juniorek. Kro-
mě 3 medailistů získali ceny za celkové umís-
tění v poháru ještě další 2 naši závodníci. 
Lukáš Mikulík za 4. a Julie Malošíková za 5. 
příčku ve svých kategoriích.

Náš oddíl se nezabývá jen výchovou 
vlastní mládeže a podporou našich dospě-
lých závodníků. Po roční přestávce jsme již v 
roce 2016 zorganizovali závod horských kol 
mládeže Junior MTB. Letos následoval další 
ročník, který se tentokrát konal zároveň jako 
Krajský přebor MTB mládežnických katego-
rií. Také zde jsme dosáhli několika význam-
ných úspěchů. Hulínští závodníci získali 
celkem 5 medailí, z toho 3 tituly krajských 
přeborníků. 

V současné době, po dlouhé sezóně a malé 
regenerační přestávce, zahajujeme zimní pří-
pravu v tělocvičně. Naším cílem pro nadchá-
zející rok 2018 je minimálně zopakovat letoš-
ní výsledky a v Českém poháru se posunout 
ještě o nějaký ten stupínek výš. Především ale 
plnit naše hlavní poslání, vést děti a mládež k 
zdravému životnímu stylu a sportu při dodr-
žování etických a mravních pravidel.

Jaroslav Stibora

Úspěchy mladých hasičů z SDH Záhlinice

V letošním roce jsme měli 2 teamy. Star-
ší žáci se letos zúčastnili Středomoravského 
poháru mládeže, kde skončili na krásném  
2. místě s počtem 112 bodů. Dále se zúčastnili 
Zlínské ligy mládeže a tam skončili na 3. mís-
tě s počtem 99 bodů.

Dorost se letos zúčastnil Zlínské ligy po-
žárního sportu dorostů. Tuto ligu letos běhali 
první rok a skončili na úžasném 1. místě s po-
čtem 99 bodů.

Oba teamy měly letos velkou konkurenci, 
ale i tak se jim povedlo umístit se na krásných 

místech. Sezónu jsme si užili, co nejvíce to 
šlo! Jak dorost, tak i starší žáci! Pro udržení 
dobré nálady jsme si zpívali chorály, které slo-
žil jeden z dorostů – Jan Kojecký. Díky těmto 
písním jsme byli vždy veselí. I naši trenéři si  
s námi občas zazpívali.

Velké poděkování patří vedoucí, která 
nevzdala a vydržela to, i když to nebylo vždy 
snadné. Také děkujeme rodičům, kteří nás 
vozili na závody a nezbláznili se z toho. Dou-
fáme, že i v příštím roce budeme stejně úspěš-
ní jako i v tomto roce.

Výherní časy na soutěžích:
ZÁHLINICE 
8 starších žáků - 1. místo  
Levý proud (čas 13:21)
Pravý proud (čas 13:76)

SAZOVICE 
8 dorostenců – 1. místo  
Levý proud (čas 17:44)
Pravý proud (čas 17:13)

Kristýna Frgalová 
Členka SDH Záhlinice

Dorost Starší žáci
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VZPOMÍNKA

Když ze dvou, kteří dlouhý čas  
pospolu nesli slast i strast  

a v lásce srostli, jeden zemře dřív,  
kdo mrtev je – ten zůstal ŽIV  

a druhý ZHAS.
Dne 28. prosince 2017 by oslavil své  

63. narozeniny můj milovaný manžel, 

pan IVAN ZAPLETAL.
Bývalý plavčík a úspěšný reprezentant v boxu.

Dne 31. ledna 2018 tomu bude již rok,  
kdy nás navždy opustil po příliš dlouhém,  

velmi bolestivém, ale statečném boji se zákeřnou nemocí.
Ani čas nezmenší tu bolest a smutek.

Nikdy nezapomene a s láskou vzpomíná  
manželka Alena s rodinou, přátelé a kamarádi.

Ráno, když slunce zemi navštívilo,  
Tvoje srdce se navždy zastavilo.  

To, že čas rány hojí, je jen pouhé zdání,  
stále je v srdci bolest a vzpomínání.

Dne 30. listopadu 2017 uplynul rok,  
kdy nás opustil náš tatínek,  

manžel, dědeček,

pan ANTONÍN GAREC.

Stále vzpomínají Kardošovi, manželka,  
syn Antonín, rodina Churá.

Dne 12. prosince vzpomeneme  
1. smutné výročí,  

kdy nás navždy opustila  
naše maminka, 

paní 

JANA KOUTNÁ.
S láskou vzpomínají dcery Libuše,  
Vladimíra a Martina s rodinami.

Scházíš nám, ale v srdcích  
a vzpomínkách zůstáváš.

Dne 9. prosince 2017 uplyne 14 let,  
kdy nás opustila naše dcera,  
sestra, maminka a manželka,

paní MILENA CHURÁ,  
roz. Garecová.

Stále vzpomínají Kardošovi,  
maminka, synové David, Marek,  
manžel Svatoslav, bratr Antonín.

Smutná je vzpomínka na den narození, 
vzpomínka na toho, kdo už s námi není.

Dne 16. listopadu 2017  
by oslavil 91. narozeniny

pan JOSEF GAJA z Hulína,

laskavý a hodný člověk  
a všestranný muzikant.

Dne 5. prosince 2017 tomu bude  
již 19 let, co nás navždy opustil.

Kdož jste ho znali, vzpomeňte na něj spolu s námi.
Stále vzpomíná dcera Alena, syn Josef s rodinou  

a dcera Milada s rodinou.

Co tobě můžeme víc dát,  
než kytičku na hrob a vzpomínat.

Dne 22. října 2017  
by oslavila své 84. narozeniny 

a dne 21. ledna 2018 vzpomeneme  
1. smutného výročí od úmrtí  

naší maminky, babičky a prababičky,

paní MILADY TICHÁČKOVÉ,  
dříve Gajové.

Stále vzpomínají dcera Alena, 
 syn Josef s rodinou a dcera Milada s rodinou.

Dne 2. prosince 2017 vzpomeneme 
4. smutné výročí, co nás navždy opustil 

můj manžel, náš tatínek, dědeček a strýc,

pan VLADIMÍR ŽVÁČEK  
z Hulína.

Stále s láskou vzpomínají  
manželka Mária, dcera Laďka s rodinou 

a ostatní příbuzní.
Všichni, kdo jste ho znali a měli rádi, 

vzpomeňte s námi.

Dne 10. listopadu 2017 tomu bude 20 let, 
kdy nás navždy opustila naše maminka, 

babička a prababička,

paní MARIE MAJDLOCHOVÁ 
z Hulína.

Na její lásku a dobrotu stále vzpomínají 
bratr Oldřich s rodinou,  

dcery Hana a Jiřina s rodinami  
a synové Petr a Vladimír s rodinami.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 23. prosince 2017  
tomu budou 3 roky, kdy se naše maminka,

paní MILADA ŠKROBOVÁ, 
vydala na cestu za svým manželem.

Stále nám chybíte, nikdy nezapomeneme.
Dcera Milada a syn Bohumil s rodinami.

Dne 21. prosince uplynou 2 roky,  
co nás navždy opustila

paní 
ALENA VYHNÁLKOVÁ 

z Hulína.
S láskou vzpomínají syn Ján  

a manžel Miroslav.

Bez Vás, maminko a tatínku,  
se nám těžko životem kráčí.

Při vzpomínce na Vás se nám slzy do očí tlačí.
Nestihli jsme Vám naposledy sbohem dát,
za vše, co jste pro nás udělali, poděkovat.
Bolest v srdcích zůstává, zná ji jen ten,

kdo Vás miloval a s Vámi žil.
Dne 31. prosince 2017 vzpomínáme již

15. smutné výročí, kdy nás opustil náš tatínek,
pan BOHUMIL ŠKROB.
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Jarmila Vyorálková 	 1952 
Kateřina Šebestíková 	 1926 
Rudolf Gába 	 1950 
František Nevřala 	 1942 
Augustin Regentík 	 1926 
Ludmila Novotná 	 1945 
Olga Zeithammerová 	 1946 
Blažena Dorazínová 	 1968 

OPUSTILI NÁS

Děkujeme touto cestou  
všem přátelům, sousedům, známým  

a spolupracovníkům z PL,  
kteří se přišli rozloučit s naší milovanou 

paní 

BLAŽENOU DORAZÍNOVOU.
Děkujeme za účast na pohřbu  

a krásné květinové dary. 
Stanislav a Iva Dorazínovi

PODĚKOVÁNÍ

VZPOMÍNKA

Dne 26. prosince 2017  
uplynou dva roky ode dne,  

kdy nás navždy opustila  
moje drahá manželka, 

naše maminka a babička,

paní ALENA VLČKOVÁ 
z Hulína.

Dne 20. prosince 2017 by se dožila 85 let.
S láskou stále vzpomínají manžel,  

syn a dcera s rodinami.

Kdo tě znal, vzpomene, 
kdo tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 4. ledna 2018  
vzpomeneme 2. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustil 
pan 

LUBOMÍR PÁDEK.

Vzpomíná syn Lubor  
a dcera Dagmar s rodinou.

Dne 10. 12. 2017 jsme vzpomněli  
první smutné výročí úmrtí  

našeho tatínka, dědečka a pradědečka
pana 

VLASTIMILA ZBORKA 
z Hulína.

Stále vzpomínají dcera Eva a Hana  
a syn Michal s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

INZERCE

Dne 30. 11. 2017 oslavila 79 let 
paní 

MARIE GARECOVÁ.
Hodně zdraví a životní pohody  

přejí Kardošovi,  
syn Antonín a rodina Churá.

Už je to pěkná řádka let, 
co vy dva spolu brázdíte svět. 

Když jste si prstýnky z lásky dali, 
úctu a věrnost si slibovali. 

Manželský slib jste nevzali zpět 
a je to dlouhých 25 let.

Dne 5. 12. 2017  
oslaví naši rodičové 

MARTINA A ROMAN  
PĚNČÍKOVI  

z Hulína 
stříbrnou svatbu.

Do dalších společně strávených let plno lásky,  
pohody, zdraví a štěstí přejí syn Petr a dcera Hanka.

V tomto vánočním čase oslaví  
60. narozeniny 

můj manžel 
VÁCLAV HERČÍK.

Za celou rodinu hodně štěstí  
a hlavně zdraví  
přeje manželka,  

syn a dcera s rodinami.
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•	 Koupím vzduchovku, šroťák, lis na ovoce, 
míchačku, cirkulárku. Tel: 605 509 730.

•	 Ing. DOSTÁL  - GEODET  -  HULÍN.  Pro-
vádí veškeré zeměměřičské práce v ob-	
lastech katastru nemovitostí a stavební 
geodézie. Tel.: 724 221 815.

•	 Léčitelství a bylinkářství. Tel.: 606 051 026. 	
Výklady z křišťálové koule a z karet, 
léčitelství a bylinkářství, poradenství. 	
Tel.: 606 051 026. www.lecitelstvi-zdravi.cz.

•	 Oprava praček, myček, sušiček a sporáků. 
ELEKTROSERVIS Marek Dolák. Tel.: 
737 366 124. PO – PÁ 8:00 až 16:00 hod. 
www.servis-dolak.g6.cz.

•	 Montáž žaluzií, sítí, rolet, parapetů ven-
kovních i vnitřních, markýz. Volejte Ry-
benský Hulín. Tel.: 604 301 146.

•	 PEDIKÚRA – ALÁNOVÁ LENKA. 	
SOH Nábřeží 1314. Tel.: 605 924 626

•	 Lektorka němčiny doučí začátečníky i po-	
kročilé. Připravím na státní maturitu, mezi-	
národní zkoušky Goethe-Zertifikat B1 nebo 	
C1, příjímací zkoušky na VŠ, nabízím i kon-	
verzační hodiny. Poskytnu kvalitní výuko-
vé materiály, není nutné si kupovat žádné 
učebnice ani CD. Tel.: 736 102 473.

•	 Přivýdělek z domova. www.primavydelek.cz. 	
Tel.: 605 724 701.

•	 Prodám konferenční stolek tm. hnědé bar-
vy. Rozměry: v. 45cm, š. 125cm, h. 75cm. 
Tel.: 775 724 703.

•	 Prodám starý sportovní kočárek cca 80. léta, 	
červenohnědá barva. Mob.: 739 009 813 
nebo milos85@seznam.cz. Cena dohodou 
do 700,- Kč. Osobní odběr v Hulíně.

•	 Prodám kočárek z 80. let, sportovní i s va-	
ničkou, šedá barva. Pošlu foto.  

	 E-mail: cenymikes@volny.cz. Cena doho-	
	 dou, cca 1200,- Kč. Odběr v Hulíně.

•	 Hledám pronájem bytu 1+1 (2+1) nejlépe 
v lokalitě Višňovce, Holešovská, U Stavu.
Není podmínkou. Podmínka: v přízemí,	
ev. nutný nájezd pro inv. vozík po schodech. 	
Prosím, nabídněte. Spěchá. 

	 Tel.: 733 605 172.

•	 Hledám byt, 1+1, 2+1, stěhování. 
	 Tel.: 703 128 762.

•	 Nutně hledám ke koupi dům, Hulín a okolí 
max. do 10 km. Tel.: 731 362 416.

•	 Hledáme paní na občasné hlídání skoro 
4leté holčičky v Hulíně. Nabídky prosíme 
na telefon 775 223 534.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Zima už tiše oblékla svůj kabát a přebrala 
žezlo, kterým stvrdila svou mrazivou vládu  
na následujících pár měsíců. S ní přichází i před-
zvěst blížícího se konce jednoho roku a začátek 
roku nového. A já se poohlížím zpátky časem, 
abych se „podíval“, co mi tento rok přinesl…

V mém světě tmy a ticha se v mojí mysli 
odehrává neobyčejný příběh. Příběh o mém 
postižení, které mi vzalo zrak, sluch i pohy-
blivost, příběh o obdivuhodné firmě a úžas-
ných lidech v ní, jejich pomoci, velkorysosti  
a dobrému srdci, které bije i pro ostatní – fir-
mě TOSHULIN, a.s.

Je tomu už rok, co mně firma TOSHULIN, 
a.s., pomohla při pořízení schodišťových plo-
šin v domě. Nejen život můj, ale především 
mých rodičů se značně ulehčil. Je hodně na-
máhavé mě už kamkoli nosit, každé mé kilo 
navíc je opravdu znát a moje „divočení“ při 
přenášení to ještě komplikuje. Plošiny se sta-
ly našim každodenním nepostradatelným 
pomocníkem, zajišťujícím navíc bezpečnost 
při transportu. Převážím se na nich moc rád, 
protože miluji vše, co jezdí. Bez nich bychom 
si neuměli život už ani představit. Firmě  
TOSHULIN jsme tolik vděčni. Díky nim zbý-
vá síla i prostor pro různé další aktivity, které 
mi pomáhají ve vývoji. A věřte, že je to na mně 
opravdu znát. Plavání, hipoterapie (ježdění 
na koníkovi), rehabilitace i školka přispívají k 
mému celkovému posunu vpřed. Pro zdravé 
děti jsou to jen malinké pokroky, ale pro mě 
znamenají strašně moc. Jsem za ně rád, a i když  
to mnohdy není lehké, výsledek stojí za to. 
Radost a úsměv na mé tváři, že něco nového 
umím, hovoří za vše. Jsem z toho šťastný a moji  
rodiče tak se mnou…

Letos maminka s tatínkem plánovali pře-
stavbu koupelny. Ta stávající je hodně malin-

ká, vleze se do ní jen krátká vana, umyvadlo 
a WC. Žádné odkladné plochy, žádné místo, 
kam by si při mém koupání rozložili osušku  
a v neposlední řadě položili především mě. 
Taky mé vytahování z hluboké vany je fyzic-
ky dost náročné, a když sebou dost „melu“, tak  
i nebezpečné. Proto mě maminka s tatínkem 
pořád koupají v dětské vaničce ve vedlejší 
místnosti. Jelikož se však dodělání stavebních 
úprav po instalaci plošin protáhlo pro jejich 
fyzickou, psychickou i finanční náročnost, 
byli donuceni tuto přestavbu odložit. Koupání  
v dětské vaničce je však vzhledem k mé výšce 
117 cm už zcela nevyhovující. Rodiče se proto 
rozhodli pro dočasnou alternativu částečného 
řešení tohoto problému – vložením sedačky 
pro tělesně postižené do vany. Rozložením 
těchto tří sedaček vedle sebe vznikne vyšší 
odkladná plocha, na kterou mě mohou rodiče 
položit a ve vaně osprchovat. Sedačky ulehčí 
každodenní péči, jsou velkou pomocí při mém 
vytahování z vany, eliminují její hloubku,  
ale zároveň zbylá výška vany zajistí, abych  
při svém neustálém otáčení nespadl na zem.

A i tentokrát nám firma TOSHULIN, a.s., 
pomohla. Velmi si vážíme toho, co všechno pro 
nás dělají. Díky jejich vstřícnosti a finančnímu 
daru mám teď ve vaně plastové sedačky, které 
mi pomáhají při koupání. Jsem rád, že se mohu 
vykoupat ve větším prostoru, než se pořád kr-
čit a umývat se „nadvakrát“ (napřed horní část 
tělíčka a pak posunutím dolní polovinu těla)  
v dětské vaničce. Jsou obrovským pomocníkem 
a já za ně firmě TOSHULIN ze srdce děkuji.

Blíží se čas Vánoc a s ním i splněná přání.  
Ta má nelze koupit ani nikde získat. Pro mnohé 
jsou zcela obyčejná, samozřejmá, ani si neuvě-
domují jejich skutečnou hodnotu. Pro mě mají 
však tu nejvyšší cenu a za každý uskutečněný 

střípek svého pokroku jsem neskonale vděčný. 
Tak jako i zato, že jsem měl to štěstí poznat 
firmu TOSHULIN, a.s., která mě svou pomo-
cí posouvá blíže k mému snu. Se vší pokorou  
v srdci mohu říct, že jsem potkal „anděla“…

Rádi bychom popřáli všem zaměstnan-
cům firmy TOSHULIN, a. s., nádherné Váno-
ce a nový rok naplněný především zdravím, 
štěstím, láskou, úspěchy a splněním všech 
jejich velkých i malých přání a snů… 

 S láskou a úctou Lukášek Krejčí  
a jeho maminka s tatínkem

PODĚKOVÁNÍ


